



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU
DVADESET I OSMO NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 21.

Godina XXV. 2024.

06. listopada 2024.

DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU – B

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	BDM od krunice
Utorak	27. t.k.g.
Srijeda	27. t.k.g.
Četvrtak	27. t.k.g.
Petak	Sv. Ivan XXIII., p.
Subota	27. t.k.g.

SVETE MISE

Nedjelja 06. listopada 08,30 sati za + Vinka Ravnjak u Semeljcima
10,00 sati za + Marka Mandića u Koritni
11,00 sati za župljane

Ponedjeljak	07. listopada	19,00 sati	za ++ Antuna i Lucu Jukić u Kešincima
Utorak	08. listopada	19,00 sati	za + Matea (M) Matošević u Semeljcima
Srijeda	09. listopada	19,00 sati	za ++ Zvonka i Iliju Penava u Koritni
Četvrtak	10. listopada	19,00 sati	za ++ Maru, Iliju i Nikolu Domazet u Semeljcima
Petak	11. listopada	19,00 sati	za ++ Ivana i Mariju Vujnović u Semeljcima
Subota	12. listopada	19,00 sati	za ++ Marka i Maru Blažević u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 12. listopada: Anita Bošnjak i Ružica Bukvić.

Crkvu spremaju u Koritni 12. listopada: Kata Marić i Nada Marić.



DVADESET I OSMO NEDJELJA KROZ GODINU – B

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	28. t.k.g.
Utorak	Sv. Terezija Avilska, dj. i n.
Srijeda	28. t.k.g.
Četvrtak	Sv. Ignacije Antiohijski, b. i mč.
Petak	SV. LUKA, EV.
Subota	28. t.k.g.
Nedjelja	DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU

SVETE MISE

Nedjelja	13. listopada	08,30 sati	za + Vladimira Guskić u Semeljcima
		10,00 sati	za + Marka Penavu u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	14. listopada	19,00 sati	za ++ Zorku i Marka Katilović u Kešincima
Utorak	15. listopada	19,00 sati	za + Ružu Obradović u Semeljcima
Srijeda	16. listopada	19,00 sati	za ++ Luku i Stanu Samardžić i za + Stažu Jozipović u Koritni
Četvrtak	17. listopada	19,00 sati	na nakanu GBP – Ljubica Šnajder u Semeljcima
Petak	18. listopada	19,00 sati	za + Josipa Kiš u Semeljcima
Subota	19. listopada	19,00 sati	za ++ Zorku i Marka Katilović u Semeljcima
Nedjelja	20. listopada	08,30 sati	za ++ Lubicu i Slavicu Bošković u Semeljcima
		10,00 sati	za + Jozu Dukmanić u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 19. listopada: Ana Puljić, Ana Čatić i Kristina Knežević.

Crkvu spremaju u Koritni 19. listopada: Mirjana Žuljević, Marija Rakušić i Ivanka Skočibušić.

1. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU

O nastavku kateheza biti ćete pravovremeno obaviješteni putem web stranice naše župe, gdje će biti napisan raspored i satnica kateheza.

2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Papa belgijskim sveučilišnim profesorima: Čuvajte se misli koja sve čini jednakim i relativnim

Papa Franjo susreo se drugoga dana apostolskoga putovanja u Belgiju u petak, 27. rujna, na Katoličkom sveučilištu u Leuvenu s belgijskim sveučilišnim profesorima, izvijestio je Vatican News.

Sveučilište koje je Papa posjetio ove godine slavi 600. obljetnicu. Profesore je potaknuo da neumorno traže istinu i proširuju granice znanja.

Cjelovito obrazovanje

U govoru je Papa prije svega istaknuo da je glavna zadaća sveučilišta pružiti studentima cjelovito obrazovanje kako bi dobili potrebna sredstva za tumačenje sadašnjosti i planiranje budućnosti. „Sveučilišta su po svojoj naravi pokretači ideja i novih poticaja za život i razmišljanje ljudi te za izazove društva, odnosno ona su generativna mjesta. No prije svega promiču zanos za traženje istine, u službi ljudskoga napretka“, istaknuo je Sveti Otac.

„U svojem poslanju unošenja evanđelja u kulturu, katolička sveučilišta trebaju proširiti granice spoznaje“, napomenuo je Papa te objasnio „Nije riječ o tomu da se umnažaju spoznaje i teorije, nego da se akademsko obrazovanje učini životnim prostorom koji obuhvaća život i govori životu.“

'Umor duha'

Napominjući da su uronjeni u kulturu obilježenu odustajanjem od potrage za istinom, Papa je primijetio da su izgubili zanos za traženje, kako bi se sklonili u komoditet slabe misli koja na kraju sve čini jednakim i relativnim. „Takav pogled rezultira 'umorom duha' koji nas zatvara u same sebe. Traganje za istinom je naporno, jer nas primorava izići iz sebe, riskirati, postavljati si pitanja. Zbog toga postoji opasnost da nas privuče laka i udobna 'vjera' koja ništa ne dovodi u pitanje“, upozorio je papa Franjo.

'Racionalizam bez duše'

„Druga pak vrsta granice koju valja prevladati odnosi se na 'racionalizam bez duše' koji sve svodi na ono što je materijalno i vidljivo. Na taj način gubimo osjećaj čuđenja, onog unutarnjeg divljenja koje nas potiče da gledamo dalje, da podignemo oči prema nebu, da otkrijemo onu skrivenu istinu koja odgovara na temeljna pitanja kao što su: zašto živim? Koji je smisao mog života? Koja je krajnja svrha i konačno odredište ovog putovanja?“, napomenuo je papa Franjo.

Budite otvoren prozor u svijet

Spominjući biblijsku priču iz Knjige ljetopisa o čovjeku po imenu Jabes (1 Ljet 4,10), rimski je biskup potaknuo sveučilišne profesore da poput njega mole Boga za milost da proširi naše granice. „Svjesni smo da još ne znamo sve, ali istodobno vas upravo to ograničenje treba uvijek gurati naprijed, pomoći vam da održite plamen istraživanja i da ostanete otvoren prozor u današnji svijet“, kazao je.

Prihvata izbjeglica

Papa Franjo je potom zahvalio Katoličkom sveučilištu u Leuvenu zato što je, šireći granice, napravilo prostor za prihvata izbjeglica koji su primorani pobjeći iz svoje zemlje. „Ono što nam je potrebno jest kultura koja širi granice, koja nije 'sektaška' i koja se ne uzdiže iznad drugih“, kazao je te istaknuo „potrebna nam je kultura umiješana u naš svijet poput dobrog kvasca, koja pridonosi općem dobru čovječanstva.“

Na kraju je Sveti Otac ponovno potaknuo sveučilišne profesore da prošire granice, da budu nemirni tražitelji istine i da ne dopuste da oslabi njihov zanos kako se ne bi predali tromosti misli. „Budite protagonisti u izgradnji kulture uključivosti, suosjećanja i pozornosti prema najslabijima i prema velikim izazovima svijeta u kojemu živimo“, potaknuo je papa Franjo. Bitno.net

3. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

OBITELJ RIMAC 50,00 EURA

OBITELJ DUMANČIĆ 40,00 EURA

JOZO MIHALJEVIĆ 30,00 EURA

SLAVICA ĐURĐEVIĆ 30,00 EURA

ANTE ŠIMIĆ 80,00 EURA

OBITELJ ŠIMIĆ 50,00 EURA

ŠIMO LONČAREVIĆ 50,00 EURA

MANDA BRKIĆ 30,00 EURA

MARA KRAJINA 50,00 EURA

Darovateljima iskreno i od srca hvala !

4. **PREŠLI SU SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST**

34. **Vinko RAVNJAK**, rođen 02. travnja 1964. god. u Babešnici (BiH), preminuo 21. rujna 2024. god. u Osijeku, a sahranjen 23. rujna 2024. godine u Semeljcima.
35. **Antun GRADIŠTANAC**, rođen 27. rujna 1954. god. u Đakovu, preminuo 21. rujna 2024. god. u Osijeku, a sahranjen 24. rujna 2024. god. u Koritni.

Pokoj vječni daruj im Gospodine i svijetlost vječna svijetlila im, počivali u miru Božjem. Amen !

5. **SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTALA JE DIJETE BOŽJE:**

12. **Sofia ŠIMIĆ**, kći Dubravka Šimića i Jelene rođ. Miladinović, rođena 09. lipnja 2024. god. u Braunschweigu, a krštena 21. rujna 2024. god. u Semeljcima.

6. **SKLOPILI SU SU CRKVENU ŽENIDBU U NAŠOJ ŽUPI:**

4. **Ivan ŠTETIĆ**, sin Andrije i Ružice rođ. Škarica iz Ivankova i **Lidija GALOVIĆ**, kći Krunoslava i Marije rođ. Josipović iz Semeljaca.

7. **U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)**

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na:

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail:
tadija.crnjak@gmail.com



Sveti – Luku evanđelist, zaštitnik liječnika i umjetnika

8. **NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ** – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>

*Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak • Kompjutorska obrada: Marko Žeželj*